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    Одговор на питањe у вези са конкурсном документацијом за јавну набавку добара - 

Клима уређаји, ОП број 13/2019. 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

Питање: 

1. Прегледом техничке спецификације клима уређаја увидели смо да је за клима уређаје 

чији је номинални капацитет 9000 BTU/h, предвиђено поред осталог да је: Енергетска 

ефикасност грејања SCOP: ≥ 5,0 (А), док је за остале клима уређаје предвиђени SCOP: ≥ 4,0 (А). 

Сматрамо да је у питању превид, јер већ SCOP који је ≥ 4,0 представља енергетску класу 

А+ (што је знатно више од захтеване А класе) и мислимо да би SCOP од ≥ 5,0 који представља 

енергетску класу А++ могло да задовољи само мали број скупих уређаја, што је у овом случају 

непотребно, поготово када узмемо у обзир да се ради о само 4 климе, док је осталих 41 са SCOP: 

≥ 4,0 (А). 

Молимо да Наручилац направи исправку конкурсне документације и промени ову ставку 

тако да код клима уређаја чији номинални капацитет износи 9000 BTU/h нови захтев гласи: 

Енергетска ефикасност грејања SCOP: ≥ 4,0 (А) 

2. Такође сматрамо да је предвиђени максимални Ниво буке унутрашње јединице: ≤ 40 dB 

на највећој брзини вентилатора код клима уређаја чији је номинални капацитет 18000 BTU/h 

(уколико је то оно што је Наручилац предвидео овом позицијом), представља грешку јер је 

радно коло (турбина) код ових клима уређаја већа него код на пример клима уређаја снаге 12000 

btu/h и потпуно је логично да ствара јачи звук при највећој брзини, иако је конкурсном 

документацијом предвиђена исти. Мишљења смо да ова разлика треба да представља бар 5 dB 

више за клима уређаје снаге 18000 BTU, јер у супротном да би клима задовољила овај услов 

морала да буде мања брзина обртаја или мања величина турбине, чиме се смањује и комплетан 

ефекат размене, односно као када би смањили брзину на даљинском управљачу са максималне 

на средњу или нижу, што је још један начин да смањите буку, уколико смета. Овај услов никако 

не би требало да представља битан недостатак, који би требало да одређује коју ће климу 

Наручилац изабрати, поготово из горе наведеног разлога, те да је  врло лако могуће преко 

даљинског управљача смањити ниво децибела уколико је потребно. 

Молимо да Наручилац направи исправку конкурсне документације и промени ову ставку 

тако да код клима уређаја чији номинални капацитет износи 18000 BTU/h нови захтев гласи: 

Ниво буке унутрашње јединице: ≤ 45 dB  

 



Одговор: 

 1. Наручилац остаје при захтевима из конкурсне документације у погледу захтеване 

Енергетске ефикасности грејања. Понуђени клима уређаји могу имати вишу енергетску класу од 

А класе. 

 2. Наручилац остаје при захтеву у погледу нивоа буке унутрашње јединице за клима 

уређаје чији је номинални капацитет 18000 BTU/h. ( ≤ 40 dB). 

 Конкурсном документацијом није предвиђено да је у питању ниво буке при највећој 

брзини вентилатора. 
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